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Богатиру В. 
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Щодо розгляду запиту на отримання  
публічної інформації 
 
 

Шановний пане Володимире! 
  

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України розглянуло Ваш інформаційний запит від 08.03.2020 б/н щодо співпраці 
Мінекономіки з громадськими організаціями та фондами за період з 01.01.2014 по 
01.01.2020 та який характер вона носила, і надає інформацію за даними системи 
документообігу Міністерства. 

Міжнародний фонд «Відродження»: 
 участь в роботі Міжнародних конференцій, зустрічей, круглих 

столів, присвячених новій системі попередження корупції в 
Україні; 

 участь в Установчих зборах Громадської ради при 
Мінекономрозвитку; 

 участь в проектах технічної допомоги;  

 впровадження антикорупційних реформ.  

Громадська організація «Центр Протидії Корупції»: 

 надання роз'яснення стосовно процедури закупівлі; 
 проведення внутрішнього аудиту. 

Громадська організація «Трансперенсі Інтернешнл Україна» (ТІ Україна): 

 роз’яснення у сфері закупівель; 
  проведення електронних закупівель; 
 передачі ЕТS ProZorro.Продажі; 
 реформування законодавства у сфері інтелектуальної власності. 
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Крім того, на офіційному веб-сайті Міністерства розміщена інформація 
про співпрацю Мінекономіки та Громадської організації «Трансперенсі 
Інтернешнл Україна» за посиланнями. 

Офіційно стартував проект «ProZorro.Продажі» https://bit.ly/2wCghW7. 

Трансперенсі Інтернешнл Україна передали ЕТС Prozorro.Продажі на 
адміністрування держпідприємству https://bit.ly/2vQYgmM. 

Триває обговорення Порядку передачі в оренду державного та 
комунального майна https://bit.ly/33RnmP2. 

Громадська організація «Центр економічної стратегії»: 

 участь у заходах (круглі столи, презентації); 
 кількості гральних закладів в Україні. 

Громадська організація «Платформа Громадський Контроль»: 

 роз’яснення у сфері закупівель; 
 участі у семінарі по роботі в системі ProZorro для представників 

бізнесу; 
 участі у круглих столах стосовно обговорення питання 

законодавства у сфері державних закупівель. 

Громадська організація «Антикорупційний штаб»: 

 поширення електронного сервісу чат-бота “Держслужбовець 
Тарас”; 

 можливого зриву закладання та відпуску стратегічно важливих 
товарів. 

За даними системи документообігу Мінекономіки, інформація щодо 
співпраці Міністерства з іншими громадськими організаціями та фондами 
«Центр громадського моніторингу та досліджень», «CТЕЙТВОТЧ», 
«Всеукраїнське об’єднання «Автомайдан», «Інститут законодавчих ідей», 
«Медійна ініціатива за права людини», «Фундація ДЕЮРЕ», «Рух Чесно» в 
період з 2014 року по кінець 2019 року відсутня. 

 

З повагою 

Державний секретар Міністерства  
розвитку економіки, торгівлі  
та сільського господарства України                                      Олександр ЧЕРНИХ 
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